

中央政治局:有序消化楼市库存

保持股市健康发展,汇率基本稳定

据新华社北京4月29日电 中共中央政治局4月29日召开会议,分析研究当前经济形势和经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,在错综复杂的国际国内环境下,各地区各部门按照党中央部署,主动适应经济发展新常态,坚持稳中求进工作总基调,在适度扩大总需求的同时,着力推进供给侧结构性改革,实现了经济发展、结构优化、民生改善

的较好开局。

会议强调,在充分肯定成绩的同时,也要看到,经济下行压力仍然较大。

国家统计局发布的数据显示,一季度国内生产总值同比增长6.7%,全国规模以上工业增加值同比增长5.8%,固定资产投资同比增长13.8%。但是,开局不能代表全局。“经济运行虽呈现出阶段性筑底企稳的迹象,但也不能乐观,毕竟现在的国际形势比较复杂多变,不稳

定、不确定的因素还很多,国内正处在结构调整爬坡过坎的阶段,结构调整的阵痛还在持续,同时实体经济比较困难,下行压力不容忽视。”国家统计局新闻发言人盛来运说。

会议强调,要坚持适度扩大总需求,实行积极的财政政策和稳健的货币政策,坚定不移以推进供给侧结构性改革为主线,加快培育新的发展动能,改造提升传统比较优势,全面落实“去产能、去库存、去杠杆、

降成本、补短板”五大重点任务。

会议强调,宏观经济政策要增强针对性。要保持股市健康发展,充分发挥市场机制调节作用,加强基础制度建设,加强市场监管,保护投资者权益。要保持人民币汇率基本稳定,逐步形成以市场供求为基础、双向浮动、有弹性的汇率运行机制。要按照加快提高户籍人口城镇化率和深化住房制度改革的要求,有序消化房地产库

存,注重解决区域性、结构性问题,实行差别化的调控政策。要保持就业基本稳定,在调整经济结构的过程中妥善处理员工就业问题,既帮助他们解决生活困难,又帮助他们提高再就业能力。要关注物价变化,保障有效供给,积极稳妥推进价格改革。要坚持基本经济制度,深化国有企业改革,促进非公有制经济健康发展,扩大对外开放,吸引外国资本来华投资,稳定发展预期,增强市场信心。

公车封存

租车公司上门抢生意

租新能源汽车能用APP实现

按照济南公车改革的时间表,在4月底前,将基本完成市级党政机关及市属参公事业单位的公务用车制度改革,上半年完成全市各级党政机关公务用车制度改革。4月29日是这个月最后一个工作日,多数市级单位的参改公车在这一天进行了封存。



公车封存之前,再合个影。

文/片 本报记者 刘雅菲

公车封存 赶来合个影

29日中午,在龙奥大厦地下停车场,司机刘师傅把车停好,从车里拿出了东西,临走的时候忍不住回头多看了两眼。“我干了十几年司机,光开这辆车也得三四年了。”刘师傅指着眼前的车告诉记者。

“我们单位这次只保留一辆公车,司机有的能够转岗,而剩下的就得重新找工作了。”刘师傅说,公车封存之后,他的身份

从司机变成了一个下属单位的工作人员,他对于这一身份的变化早已有了准备:“就是一颗平常心呀,没有太多的舍不得。不过有个好处,不用起太早了。”刘师傅称,以前跟着领导,就得随叫随到,早上还得早起,“以后起码能过上规律的生活了。”

在龙奥工作的张先生平时有着自己的专车,这次封存之后,要与这辆专车告别了,为此他特意来到了停车场,请同事帮他和他车合了一个影。

公车封存,标志着济南市公车改革真正完成了实质性一步,根据统计,济南市参改车辆一共13154辆,其中,包括一般公务

车5493辆,执法执勤车6539辆,执法执勤特种专用技术用车373辆,行政执法车749辆。今年上半年,济南全市各级党政机关公务用车制度改革都将完成。

15万以上的轿车 日租金约300元

同一时间,在龙奥大厦的北大厅,一场公务出行定点汽车租赁企业推介会正在进行。按规定,市级参加公务用车改革的部门(单位)实行定点采购,并在济南通过招标确定的45家定点汽车租赁企业中选择,享受的价格和服务也已经确定。

“老师您是哪个单位的?”在推介会现场,每到一个企业的展台前,几乎都会有工作人员迎出来,递上印有公司情况介绍或者价格的彩页。

“在山东省的公车改革之后,我们就是定点企业,因此有这方面的经验。”一家汽车租赁公司的负责人告诉记者,“公务用车的租赁是一块很大的市场,如果和单位建立长期合作,不仅能够让单位省心省力,对于公司来说,利润也很可观。”

根据公司提供的报价,15万元以下轿车的日租价格大多集中在200元左右,年租约5万元;15万元以上的轿车日租300元左

右,年租7万多元。

在众多的租车企业当中,几家专门做新能源汽车租赁的企业格外显眼。“我们的租车服务计费最低单位为10分钟。”一家新能源汽车租赁企业的负责人雷女士表示,价格最低的一款车每小时的租赁费为30块钱,每公里收费0.25元。

此外,租车不必再到指定的网点,所有的租车服务都可以通过APP来实现。雷女士表示,“以后我们的车会直接停在龙奥停车场,在龙奥附近布设充电桩。用车时,可以通过APP打开车门,一键启动,全程不需要钥匙,用完了直接放回车位即可。”

关于取消增值税发票认证有关问题的公开信

尊敬的纳税人:

根据《国家税务总局关于纳税人取消增值税发票认证有关问题的公告》(国家税务总局公告2016年第7号)和《国家税务总局关于全面推开营业税改征增值税试点有关税收征收管理事项的公告》(国家税务总局公告2016年第23号)要求,现将取消增值税发票认证有关问题告知如下。

一、取消增值税发票认证纳税人范围

(一)纳税信用A级、B级的增值税一般纳税人取得销售方使用新系统开具的增值税发票(包括增值税专用发票、货物运输业增值税专用发票、下同),可以不再进行扫描认证,登录本省增值税发票查询平台,查询、选择用于申报抵扣或者出口退税的增值税发票信息,未查询到对应发票信息的,仍可进行扫描认证。

(二)2016年5月1日新纳入营改增试点的增值税一般纳税人,2016年5月至7月期间不需进行增值税发票认证,登录本省增值税发票查询平台,查询、选择用于申报抵扣或

者出口退税的增值税发票信息,未查询到对应发票信息的,可到办税服务厅进行扫描认证。2016年8月起按照纳税信用等级分别适用发票认证的有关规定。

(三)我省的增值税发票查询平台的登录地址为:https://fpdk.sd-n-tax.gov.cn。

二、纳税信用A、B级纳税人名单公布方式及查询渠道

我们将通过主管税务机关办税服务厅、公告栏、山东省国税局门户网站纳税信用公布栏、所在地市国税局门户网站纳税信用公布栏等发布2015年度纳税信用A级纳税人名单。

您可以到所在地主管税务机关办税服务厅查询纳税信用评价结果,也可以登录山东省国税局网上办税平台,系统会自动显示您的纳税信用等级。

三、取消认证的主要操作流程

属于取消认证范围的纳税人通过增值税发票查询平台每月只能进行一次信息确认,如未确认系统将于月底时自动确认。纳税人可登录增值税发票查询平台下载操作手册,学习使用增值税进

项发票清单认证确认的操作方法。

增值税发票查询确认方式分为逐票勾选和批量勾选两种方式:

(一)逐票勾选。根据查询条件查询出进项发票清单,根据需要逐票勾选次月申报抵扣(或退税)的发票,并保存。

(二)批量勾选。通过设置条件筛选需要下载的发票,下载生成名称为“纳税人识别号+随机数”的EXECL文件。将下载文件中需要次月申报抵扣发票的“是否勾选”列改为“是”,保存并上传后即可实现批量勾选处理。

取消增值税发票认证,简化办税流程,是税务机关深入开展“便民办税春风行动”的重要举措。我们将及时、准确维护您的档案信息,保证系统正常运行,使取消认证惠民措施真正落到实处,取得实效。

山东省国税局将竭诚为您服务!

山东省国家税务局
2016年4月29日

致申请代开国税普通发票纳税人的公开信

尊敬的纳税人:

您好!首先感谢您对国税工作的支持与配合!

为方便您申请代开国税普通发票,现将相关事项告知如下:

自2016年5月1日起,纳税人销售其取得的不动产和其他个人出租不动产,申请代开发票的,由代征税款的地税机关代开。其他符合条件的纳税人原则上应到国税机关申请代开。

自2016年5月1日起,如果您开票销售额超过3万元(不含税销售额,下同),需要缴纳税款再开具普通发票。如果您开票销售额不超过3万元,代开普通发票,不缴纳税款。如果您在一个月内累计开票销售额超过3万元,则就本月全部销售额一并计算缴纳税款。

您申请的所有代开普通发票事宜,均可在国税机关办税服务厅发票代开窗口办理。依法不需要办理税务登记的单位和个人(房地产、金

融保险业及适用差额征税的除外),临时取得经营收入需要开具普通发票的,可以就近到国税机关委托的邮政公司等单位代开网点代开普通发票。具体代开普通发票网点布局情况可向主管国税机关了解。

申请代开普通发票可以凭购销商品、提供或者接受服务以及从事其他经营活动的书面证明、经办人身份证明、书面证明是指有关业务合同、协议或付款方(或接受劳务服务方)对所购物品品名(或劳务服务项目)、单价、金额等出具的书面确认证明。

未尽事宜请拨打12366纳税服务热线或当地国税机关电话咨询,也可登录当地国税机关网站查询。

山东省国税局和受托代开单位将竭诚为您服务!

山东省国家税务局
2016年4月29日